
정답 및

해설(3회)

18~18p

번호 : 27

해설

⑤ 2016년 대비 2018년에 외래 방문객 수가 감소하는 국가는

중국뿐이므로 증감률이 가장 작은 국가는 중국이고, 증감률은

(55,622-57,725)÷57,725×100≒-3.64%이다.

⑤ 2016년 대비 2018년에 외래 방문객 수가 감소하는 국가는

중국뿐이므로 감소율이 가장 작은 국가는 중국이고, 감소율은

(55,622-57,725)÷57,725×100≒-3.64%이다.

3회

봉투모의고사

19~19p

번호 : 27

문제-문항

⑤ 2016년 대비 2018년의 외래 방문객 증감률이 가장 작은

국가는 중국이다.

⑤ 2016년 대비 2018년의 외래 방문객 감소율이 가장 작은

국가는 중국이다.

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2019 하반기 All-New NCS 코레일 한국철도공사 직무능력검사 봉투모의고사 4회분-개정5판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후
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